责任编辑:王 娟 版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

化开走俏 扮靓冬季

信阳消息 (见习记者 刘 方)进入冬季,大地渐渐褪去绿 色, 花卉市场却是一片春意盎 市民纷纷选购盆栽花卉为 居室添"春意"。

昨日上午,记者在位于大 庆路上的花卉市场看到,有红 掌、凤梨、发财树、杜鹃、菊花 吊兰、山茶花等常见的盆栽花 卉,也有梅花、松树盆景、玉兰 树、红豆杉等,品种繁多,色彩 斑斓,不少市民纷纷前来选购。

"我们店里有十几种花,品

种、大小不同,价格也不一 像这些开得正旺的菊花和杜 鹃,价格都在20元至50元, 很多顾客都是两三盆一起 买。像佛手,红豆杉、凤梨、发 财树,这些都是一两百元一 盆,虽然价格高,但是花的寓意好,卖得也不错。"一家花 意好,卖得也不错。 店老板詹先生告诉记者,"以 前大家买花都是单位用于装 饰或者送给亲戚朋友,现在买花 都是摆在家里,既装点气氛又净

新居,当日特意开着车来买几盆 花装饰新居。"冬天到了,家人都 喜欢门窗紧闭,我们家又是新装 修的房子,空气流通不畅当然不 利于身体健康,刚才特意买了几 盆吊兰、芦荟这些可以净化空气 的植物,还买了一盆佛手,香味 清新持久,也希望能为新房子增 添点福气和贵气。"张女士说道。 正在选购花卉的杨女士说:"家 里一到冬天就离不开空调,屋子 里空气干燥,很容易引起呼吸道

不适,今天特意过来买几盆富贵 竹摆在家里,增加空气湿度。

花店老板詹先生告诉记者, 冬天这些盆栽花卉的养护特别 有讲究,尤其是在浇水方面,很 多顾客把花买回去几天之后花 就蔫儿了,问题大部分都出在浇 水这个环节。冬季花的新陈代谢 慢,不用经常大量浇水,当发现 土壤表面干了,用喷壶将少量水 喷洒在上面就行了,而且浇水时 最好不要直接用自来水,以防温 差过大,损伤根系。



68岁的沈友华老人,孤苦一人,如今她身 患重病住进了医院。得知情况后,信阳市志愿 者协会联系国信投资管理有限公司给老人送去 了8000元慰问金。图为信阳市志愿者协会会长 徐军在医院看望老人时的情景

见习记者 熊晓辉 摄



"小雪"刚过、气温 出现明显下降,街头出 行的市民纷纷添衣保 暖,抵御风寒。日前,我 市某超市也做好了御 寒准备,在先前透明的 门帘外面又加了一层"棉衣",这套"冬装"使 进入超市的顾客感到 一阵暖意

见习记者 李贝贝 摄

■ 特别提醒 ➡

天冷穿鞋别太紧

到冬天,人们把棉袜子、棉鞋都穿上 了,生怕冻着了。这样就容易把脚挤得较紧,也 定能起到真正保暖的作用。医生说,冬天 想让脚暖和,穿的鞋别太紧,最好比平时的大 -号;别穿太厚的鞋袜,鞋带别系太紧,最好再 垫个鞋垫。

市中心医院急诊科医生说,冬天室内温度 高,如果鞋袜过厚、过紧,就容易出脚汗。脚汗 如果不能及时散出,会被鞋袜吸收,不但会滋 生细菌,导致脚气,在低温的室外,鞋内湿气遇 冷后,双脚会感到更冷。另外,鞋袜裹得太紧, 还会影响双脚的血液循环,这也是身体感觉不 暖和的原因之

此外,冬天穿鞋,最好能大一号,让踝关节 能够活动自如。再垫一双鞋垫,不但能保持鞋 内干燥清洁的环境,也有利于脚部的保暖。对 于老年人、手脚经常冰凉的人来说,尤为重 冬天少穿薄的平底鞋,鞋跟最好高 厘米,这样的厚度可以隔绝寒冷。此外,鞋 垫和袜子最好每天更换,换下来的鞋垫要及 时放在通风处晾晒。如果鞋垫出现变薄、破损、 褶皱等情况时,应考虑更换。鞋垫垫在鞋内,如 果感觉过紧,穿后脚部出现红肿、水泡等,也要 及时更换鞋垫。 (刘春正)

保暖内衣种类繁多 市民选购需擦亮眼

信阳消息(记者 郑 烨)"小雪"节气讨 后,天气将愈加寒冷,这也让保暖内衣的销 售变得火热。如今保暖内衣品牌众多,而不 少商家为了吸引消费者的眼球, 更是大打 "高科技牌",让不少市民眼花缭乱。保暖内 衣的基本功能是保暖舒适,市民在选购保暖 内衣时,一定要擦亮眼睛,不要被"高科技"

近日,记者走访我市几家大型商场和 保暖内衣都被摆在显眼位置 超市看到, 根据材质的不同,其价格也不一 样,像普通的保暖内衣一般在几十元至 百元,但只要与高科技、新材质沾边的保

暖内衣价格每套都在四五百元。记者了解到,今年的保暖内衣又出现了莫代尔、 暖卡、色拉姆、竹炭毛绒、黄金绒等面料,不 少内衣打出了高科技功能牌。而这些保暖内 衣看上去和普通保暖内衣也没什么太大不 同。记者看到某品牌一款名为羊毛竹炭暖丝 绒保暖衣,售价468元,销售人员正在向 位市民进行推销:"这款内衣是精选澳 洲高支羊毛和生态精梳棉及竹炭纤维为面 料,不仅具有保暖性,又柔软亲肤,还增加了 内衣的抗菌作用。这些都是高科技的新材 质,穿起来肯定暖和。"这位市民禁不住销售 人员的推销,将其购买下来,

在一旁挑选保暖内衣的市民胡女士对 此却不买账,她告诉记者:"现在保暖内衣的 种类是越来越多了,搞得我们消费者晕头转 向。之前看到一款保暖内衣,材质非常薄,但 售货员说是新型材料色拉姆的,能聚热,可 以增加保暖性,一套就要500多元,价格太 高我就没有买。我挑选保暖内衣主要还是注 重保暖,其他一些高科技材料不了解,有的 甚至连听都没听过,而且价格那么贵,也不 知道效果怎么样,觉得划不来,我还是会选 择价格适中的老式保暖内衣。

据了解,从今年11月1日开始,《针 织保暖内衣》新标准将在市场推行。根据 《FZ/T 73022-2004 针织保暖内衣》新规定, 保暖内衣的成品外包装上均须标示保暖率、 甲醛含量等指标,其中"保暖率"不得低于 30%,如果保暖率低于30%的产品将不能被 定为保暖内衣,只能算是普通内衣。因此,消 费者在购买时要认清材质、仔细查看保暖率 等多项指标后,再进行选购,不要盲目轻信 商家的宣传

信阳现代男科医院 信阳男科专线 6556588

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第 02-22-063 号

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的 写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成 提高孩子的写作水平,关键是要培养 孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。 如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作 热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您 和您的孩子提供这样-·个平台,只要您订 份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我 们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登 中小学生的习作。我们除优先发表小记者们 的习作外, 还对他们的写作进行一定的指导 在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109 联系人:张 勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办 公楼三楼 302 房间

信阳晚报社招聘老年记者启事 一张知识性、娱乐性和

服务性很强的都市报。为让晚报报道的内 容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招 聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基 础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅 份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记 者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给 您办理相关的证件,您就可以从事采访活 动了, 您就可以采访记录您身边的人和

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能 您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加 盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳, 让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

报名地址:信阳市中山南路信阳日报 社办公楼三楼 302 房间